УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций по постановлению Администрации города Шадринска от 11.09.2019 №1611 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования — город Шадринск» 
Отделом потребительского рынка и развития предпринимательства Администрации города Шадринска уведомляет о проведении публичных консультаций по постановлению Администрации города Шадринска от 11.09.2019 № 1611 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования — город Шадринск» в соответствии с решением Шадринской городской Думы от 12.07.2018 г. №338 «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования - город Шадринск и порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования - город Шадринск» 
Отдел потребительского рынка и развития предпринимательства Администрации города Шадринска, адрес: г.Шадринск, ул.Свердлова, 59, кабинет 33, контактные телефоны 8(35253) 6-33-01, 6-25-53, e-mail: mb@shadrinsk-city.ru
Дата начала принятия предложений в рамках публичных консультаций: с 08.00 час. 17.11.2022.
Дата окончания принятия предложений в рамках публичных обсуждений: до 17.00 час. 09.12.2022.
Способы предоставления предложений: 
к рассмотрению НЕ принимаются анонимные предложения! Пожалуйста, указывайте контактную информацию — Ф.И.О., телефон и адрес электронной почты.
— На текущем сайте (требуется регистрация на сайте);
— Электронная почта;
— На бумажном или электронном носителе.
